
A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda zárt és nyílt 

Facebook oldalainak működtetésére vonatkozó elveink 

Törvényi hivatkozás: 

• Az Óvodai nevelés országos alapprogramjáról szóló 363/2012.(XII.17.) Kormány 

rendelet 

• 20/2012 (VIII.31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 

köznevelési intézmények névhasználatáról 

Pedagógiai munkánk egyik aspektusa a partnerekkel történő jó kapcsolat kialakítása. 

Legfontosabb partnereink a gyermekek és szülők. A gyermek nevelése a szülő joga és 

kötelessége, mi, pedagógusok ezt kiegészítjük, ezért elengedhetetlen az együttműködés. 

Ennek nélkülözhetetlen tényezője a folyamatos kapcsolattartás, kommunikáció és a 

rendszeres tájékoztatás. Az információk közlésére több csatornát is használunk: faliújság, 

beszélgetés, telefonos megkeresés, e-mail, és a csoportok zárt, az óvoda nyílt Facebook 

oldalai, melyek működtetése minden esetben feltételhez kötöttek. 

Óvodánk fontosnak tartja a gyermeki jogok védelmét, szeretnénk maximálisan eleget tenni az 

ezzel kapcsolatosan megfogalmazott elvárásoknak, ezért Adatkezelési Szabályzatunkban is 

rögzítésre került ez irányú intézkedésünk: „Az intézményben szervezett eseményekről szóló 

tájékoztatás érdekében az intézmény  Facebook zárt és nyílt csoportjain fényképeket tesz 

közzé, amelyeken a gyermekek es gyermekek csoportjai szerepelhetnek. Amennyiben az 

intézménybe járó gyermek gondviselője úgy nyilatkozik, hogy nem kíván szerepelni az óvoda 

által készített fényképeken, azt a gondviselő aláírásával ellátott nyilatkozatban kell jelezni az 

intézmény vezetője számára.” 

Azt nem szabad azonban szem elől téveszteni, hogy a közösségi oldalak az emberi 

kapcsolatokra gyakorolt pozitív hatásai mellett számos veszélyt is rejtenek az egyének 

személyiségi jogainak megsértése tekintetében. 

A zárt, nyílt Facebook oldalak működésének feltételei: 

• A csoportok saját oldalai csak zárt csoportként működhetnek, a gyermekek 

személyiségi jogainak védelmében. Kizárólag a tagok láthatják a csoporttagok listáját 

és bejegyzéseiket. Nagyon fontos, hogy az oldalon közzétett fotókat idegenek és 

illetéktelenek ne láthassák, ne tölthessék le, és ne használhassák fel. 

• A Facebook csoportokban mindig az aktuálisan az óvodai csoportba járó gyermekek 

szülei lehetnek tagok. A tagság kizárólag meghívás útján lehetséges, új tagokat az 

admin hívja meg. Vegyes csoportok esetében az elballagott gyermekek szülei az új 

nevelési év kezdetekor törlésre kerülnek a csoportból, vagy új csoport alakul. 

• Az oldalon elsősorban az óvodapedagógusok osztják meg az éppen aktuális 

tudnivalókat, pedagógiai tartalmú cikkeket, programötleteket, kreatív ötleteket. A 

csoportokban történő rendkívüli eseményekről, egyes tevékenységekről, ünnepekről, 

programokról fotók is kerülhetnek feltöltésre. Abban az esetben, ha nem az 

óvodapedagógusok működtetik az oldalt, akkor ebben segítségükre van az admin. 



 


